
ATA DA 108ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE 
MESTRADO EM CIÊNCIAS COM ÊNFASE EM FÍSICA DE MATERIAIS. Aos vinte e 

cinco dias do mês de março de 2024, segunda-feira, às treze horas e trinta e três 

minutos, iniciou-se, remotamente, a 108ª Reunião de Colegiado, havendo a 

participação dos seguintes membros: o Presidente do Colegiado, Prof. Dr. Hermano 

Endlich Schneider Velten e os membros Prof. Dr. Marcelo de Andrade Barbosa, 

Profa. Dra. Ana Paula Moreira Barboza, Prof. Dr. Rodrigo Fernando Bianchi, a 

representante TAE, Mariana Cristina Moreira Souza e o representante discente 

suplente Matheus Leite Duarte. EXPEDIENTE: 1) Comunicações: a) O Presidente 

do Colegiado, Prof. Hermano Velten, informou os nomes dos candidatos aprovados 

na seleção de mestrado, que consta listagem no site do FIMAT; b) informou a 

finalização também do processo seletivo para professor visitante (Edital PROPPI no 

18/2023), tendo sido aprovado o Prof. Francisco Elias Jorge e c) por fim, comunicou 

que o FIMAT foi contemplado com 3 novas bolsas CAPES e que serão 

implementadas imediatamente aos novos ingressantes que participaram da seleção 

de mestrado. 2) Apreciação da Ata da 107a Reunião da CeFiMat. Após apreciação 

do documento, a ata foi aprovada por unanimidade pelos membros do Colegiado. 

ORDEM DO DIA: 1) Apreciação do ́pedido de Contratação do Pós-doc 
Leonardo Villegas (Solicitação do Prof. Matheus Matos) - Edital 01-2024 (via 
empresa). Após apreciação dos documentos enviados pelo supervisor, Prof. 

Matheus Matos, o pedido foi aprovado por unanimidade. 2) Apreciação do 
formulário de solicitação de Defesa de Dissertação de Mestrado de Vinícius 
Camilo Caetano. Após apreciação do formulário, a proposta de composição da 

banca examinadora para a defesa de dissertação do aluno Vinícius Camilo Caetano 

foi aprovada por unanimidade. 3) Apreciação do plano de trabalho do Pós-doc 
Clóvis Guerim Vieira (supervisor - Prof. Matheus Matos). Após discussões e 

apreciação do plano de trabalho encaminhado ao Colegiado pelo Pós-doc Clóvis 

Guerim Vieira, este foi aprovado com 5 votos favoráveis e 1 abstenção. 4) 
Solicitação de matrícula extemporânea – Thaizy Carlos Nossa. Após apreciação 

do pedido de matrícula extemporânea no sistema de registro acadêmico da aluna 

Thaizy Carlos Nossa, que solicitou matrícula na disciplina FMT 101 – Mecânica 

Quântica Aplicada no semestre letivo 2024-1, o Colegiado aprovou o pedido por 

unanimidade. 5) Outros assuntos. Não houve. Nada mais havendo a tratar, o 



Presidente encerrou a reunião às dezesseis horas e oito minutos. Eu, Mariana 

Cristina Moreira Souza, lavrei a presente ata. Ouro Preto, 05 de abril de 2024............  


